
～

～

前年比

85.0%

82.3%

前年比

91.5%

103.0%

3.8%

88.8%

120.9%

94.9%

93.0%

151.5%

61.0%

0.0%

その他収入 3,867,238 4,726,497 178,840

351,414事　務　費

468,673663,216

 利用件数（件）

令和4年度決算額 令和5年度決算額

収入（円) 12,742,448

 収支実績

14,776,800 13,520,632

指定管理料

 使用料・利用料（円） 3,406,800

-

4,137,800

収支（円） 1,575,890 3,597,034 0

支出（円） 11,166,558 11,179,766 13,520,632

指定管理者事業報告概要

令和5年度

指定期間合計

7,305,323円

20,033,899円

開館
時間

常駐職員数

 施設の概要

 施設名 小山城南小第二学童保育館

 所在地 小山市西城南５丁目30番地６

 制度導入年月 平成25年4月

 指定管理者の概要

 指定管理者 特定非営利活動法人　小山市学童保育の会

所管課 保育課

 所在地

施設・設備の維持管理及び軽易な修繕

平日

19時00分土日祭日

 運営業務の概要

 主な業務内容

児童の保育

2,629,669

7時30分

19時00分13時00分

 受託区分

3人

6,439,970 7,090,135 7,305,323

2,435,240

更新

休館日 日、祝日、年末年始

児童の入退所に係る事務

 利用者数（人）

令和5年度

保護者負担金の徴収

 利用実績

33

令和3年度

34

小山市大字神鳥谷232番地　ファミール思川103号

 指定期間 令和4年4月1日 ～ 令和7年3月31日 指定年数 3年

 選定方法 指定
管理料

指名

令和3年度決算額

3,422,300

-

令和4年度

-

40

利　用　料

※利用料・積立金・繰越金（支出）項目は令和５年度に新設。そのため、一部項目は令和４年度以前と計上事項が異なります。

3,406,800

34,000

2,859,426

積　立　金

繰　越　金

繰　越　金 2,960,168

人　件　費

408,103

8,970,458

維持管理費 285,855

1,124,781

532,426

1,104,215

8,704,7109,172,735

1,186,944事　業　費



総合評価

A
 Ｓ：優良
 Ａ：良
 Ｂ：標準
 Ｃ：要改善
 Ｄ：不適切

評価理由、今後の課題等

　新型コロナウイルスの５類移行を受け黙食だったおやつが楽しい時間になるように、メニューや提
供の仕方を検討しました。取り組みの一つとして、おやつ総選挙を実施し子どもたちが「食」に興味
を持ち、クラブ生活の楽しみになるようにいたしました。
 
 　 けがの予防対策や緊急時の対処法について研修し、毎月振り返りを行い、法人全体で共有するこ
とでけが発生の減少につなげました。また、食物アレルギーを持つ児童も増えてきていることから、
子どもたちを安全に預かり保育するためにエピペントレーナーを使用した研修を実施。今後も定期的
に研修を行っていきます。
 
  　保育の中では、年間、月間計画に沿って、季節に合わせた行事や制作を行っています。外遊びを
行う際は高学年児童が前に立ち、伸脚、屈伸、アキレス腱、手首足首の順に声を出しながら準備体操
を行う習慣をつけ、クラブ全体でけが予防対策に努めています。
   アンケートでも、概ね満足評価を頂けていると考えますが、今後もご理解頂けるよう努めて参り
ます。

業務内容 施設・設備管理

55

利用日・時間

5

使用料・利用料

5

職員の応対

 利用者アンケートの結果（満足度）※ 所管課が実施・判定

5

指定管理者の自己評価

 ５：80％以上
 ４：60～80％
 ３：50～60％
 ２：30～50％
 １：30％未満



城南小第二学童保育館

特定非営利活動法人　小山市学童保育の会

保育課

令和５年１２月１日（金）０時００分　～　令
和６年１月９日（火）０時００分

１２件

 好評だった点

・定期的に避難訓練もあり、安全面の対策が
しっかりされている。
・毎月のスペシャルなおやつや制作などを、子
供達も楽しみにしている。
・学年関係なくお友達とのコミュニケーション
がとれる

 不評だった点

・外遊びが出来ない日はテレビ可など、もう少
し工夫をしてほしい。課外レクレーション(プチ
遠足)なども取り入れてもらいたい。
・産休に伴う休会は、産休開始日からよりも、
出産して退院後からとなればもっと良いと思
う。

多くの方に概ね満足とご回答を頂けたものと考
えてます。外遊びについては気温、湿度を確認
して行っています。ご利用の皆様には安心して
お預けいただけるよう、引き続き努力して参り
ます。

　アンケート結果
　の総評

・利用日・時間
・使用料・利用料
・職員の応対
・業務内容
・施設・設備管理
・その他

アンケート結果から、改善等を実施し
たこと（予定含む）

令和5年度実施　利用者アンケート結果の概要

施設名

指定管理者

所管課

アンケート実施時期

アンケート回答件数


